



В Республике Татарстан бывший начальник районного управления сельского хозяйства и продовольствия подозревается в халатности

Следственными органами СК России по Республике Татарстан в отношении 46-летнего бывшего начальника управления сельского хозяйства и продовольствия Минсельхозпрода по Пестречинскому району Республики Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в 2018 году в рамках программы развития семейных животноводческих ферм Минсельхозпрод РТ предоставил главе одного из КФХ грант на размере более 9,8 млн рублей на развитие семейной животноводческой фермы по откорму крупного рогатого скота. Денежные средства должны были использоваться на проведение строительных работ, приобретение сельскохозяйственных животных и прочее. Однако установлено, что деятельность КФХ не ведется, поголовье КРС отсутствует, а на месте коровника в Шалинском сельском поселении, рассчитанном на 150 голов скота, стоит недостроенное нежилое помещение, непригодное для использования по назначению. Вместе с тем в 2019-2020 годы глава КФХ предоставил в районное управление сельского хозяйства отчетность, согласно которой, например, в 2019 году произвел 34 тонны мяса, еще 52 тонны реализовал, получив выручку в размере 5,7 млн рублей, а также создал 3 рабочих места.

По версии следствия, ни подозреваемый, ни его подчиненные на место нахождения КФХ не выезжали и не контролировали использование выделенных средств, что привело к нецелевому использованию денежных средств в размере 6 млн рублей. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467401>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
